

En relación con el expediente en tramitación denominado **“CESIÓN DEL DERECHO DE USO DE UN SISTEMA DE INFORMACIÓN DE GESTIÓN POLICIAL PARA EL CECOM Y PARA LOS CUERPOS DE POLICÍA LOCAL DE LOS MUNICIPIOS DE LA COMUNIDAD DE MADRID QUE SE HAN ACOGIDO A LA ESICAM179”**, a adjudicar por procedimiento abierto con pluralidad de criterios, nº de expediente **ECON/000066/2024**, se han recibido las siguientes **consultas** referidas a los pliegos por parte de empresas interesadas en la licitación. Estas preguntas se transcriben tal y como han sido redactadas por el licitador, y son las siguientes:

**1. Vemos en los pliegos que el licitador puede recurrir a la capacidad de otra/s entidad/es para acreditar solvencia económica. ¿Nos podrían indicar cómo se puede hacer y qué documentos tenemos que presentar tanto en el momento de presentar la licitación como en el caso de resultar adjudicatarios?**

**Respuesta:**

El **Artículo 75**. Integración de la solvencia con medios externos, de la LCSP establece lo siguiente:

“1. Para acreditar la solvencia necesaria para celebrar un contrato determinado, el empresario podrá basarse en la solvencia y medios de otras entidades, independientemente de la naturaleza jurídica de los vínculos que tenga con ellas, siempre que demuestre que durante toda la duración de la ejecución del contrato dispondrá efectivamente de esa solvencia y medios, y la entidad a la que recurra no esté incurso en una prohibición de contratar. En las mismas condiciones, los empresarios que concurren agrupados en las uniones temporales a que se refiere el artículo 69, podrán recurrir a las capacidades de entidades ajenas a la unión temporal....

2. Cuando una empresa desee recurrir a las capacidades de otras entidades, demostrará al poder adjudicador que va a disponer de los recursos necesarios mediante la presentación a tal efecto del compromiso por escrito de dichas entidades. El compromiso a que se refiere el párrafo anterior se presentará por el licitador que hubiera presentado la mejor oferta de conformidad con lo dispuesto en el artículo 145, previo requerimiento cumplimentado de conformidad con lo dispuesto en el apartado 2 del artículo 150, sin perjuicio de lo establecido en el apartado 3 del artículo 140.”

La cláusula 12 del PCAP establece que si el licitador va a recurrir a la capacidad de otra/s entidad/es para acreditar solvencia, deberá también aportar el DEUC separado de dicha/s entidad/es.

Es decir, se deberá indicar en el DEUC aportado por el licitador, en el apartado correspondiente, dicha circunstancia y deberá aportar el DEUC de la/s empresas con las que integre solvencia, firmado electrónicamente por el representante de la/s empresas. Con posterioridad, si el licitador resulta propuesto como adjudicatario deberá aportar el compromiso indicado en el apartado 2 del artículo 75 de la LCSP.

**2. Piden en los pliegos integración con el integrador de comunicaciones utilizado por el CECOM. ¿Nos podrían decir qué integrador de comunicaciones es el que utiliza? ¿Cuál es el fabricante, marca y modelo?**

**Respuesta:**

El producto se llama Arcadi@Cor y el desarrollador es Sistelcor Comunicaciones.

**3. Hemos observado que los pliegos no dicen nada con respecto a cómo se va tratar el tema de la migración de datos y queríamos que nos aclararan este tema ya que en la Comunidad de Madrid existen distintos sistemas y será necesario que el adjudicatario disponga del modelo de datos con sus datos y el modelo de datos está protegido por los derechos de autor.**

**Respuesta:**

Tal y como se indica en el apartado 3.3.1 del Pliego de Prescripciones Técnicas Particulares, con respecto a la migración y carga de datos:

*“La empresa adjudicataria se comprometerá a realizar todos los servicios que fueran necesarios para conseguir que sean migrados y cargados todos los datos de las Bases de Datos de las actuales plataformas policiales utilizadas por el CECOM y por las policías locales a la nueva plataforma de gestión policial objeto de esta licitación; garantizando la operatividad del sistema, la coherencia y validez de la información. “*

La empresa adjudicataria deberá **analizar y garantizar la migración de la totalidad de los datos** desde la/s herramienta/s preexistente/s a la nueva aplicación. Si bien la propiedad del modelo de datos recae en la empresa titular del software, **los datos contenidos en el sistema pertenecen a la Jefatura de Policía Local**, siendo imperativo que la empresa adjudicataria asegure su migración y adaptación a la nueva herramienta adjudicataria.

**Por considerar de interés las aclaraciones y en virtud de lo establecido en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, se remite para su publicación en el perfil de contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid.**

**La Directora de Servicios a Consejería de Medio Ambiente, Agricultura e Interior**

Firmado digitalmente por: OGANDO LÓPEZ LARA MARÍA  
Fecha: 2025.09.22 20:33

**Fdo.: Lara Ogando López**